
Temática Nacional III

11. ¿Qué inflación espera para este año? (Enero 1989 -
Diciembre 1989)

     ___________%
     No sabe (99)

12. ¿Qué inflación espera para el próximo año?
    (Enero 1990 - Diciembre 1990)
     ___________%
     No sabe (99)

13. ¿Cree usted que el gobierno podrá seguir controlando
la inflación?

Sí (1) No (2) No sabe    (3)

14. ¿Cree usted que ahora es más fácil o más dificil encontrar
empleo que hace un año?

Más fácil (1) Más dificil (3)
Igual (2) No sabe (4)

15. ¿Cree usted que las medidas económicas tomadas por
el gobierno de Carlos Salinas son adecuadas para
resolver la situación económica del país?

Sí (1) No todas (3)
No (2) No sabe (4)

16. ¿Y cree usted que le ayudarán a resolver la situación
económica personal?

Sí (1) No (2) No sabe    (3)

17. En su opinión , ¿en cuánto tiempo saldremos de la crisis
económica por la que estamos pasando?

Muy pronto (1)
En un año (2)
A mitad del sexenio (3)
Cuando acabe el sexenio (4)
Nunca (5)
No sabe (6)

18. ¿Cómo evalúa usted la educación que se imparte en el
país?

Buena (1) Mala (3)
Regular (2) No sabe(4)

19. Actualmente, la mayor de los recursos destinados a la
educación se manejan desde la Cd. de México, ¿estaría
usted de acuerdo o en desacuerdo en que se entregue
el presupuesto y la administración de estos recursos a
cada estado (que se descentralize)?

Acuerdo (1)
Desacuerdo (2)  21
No sabe (3)  22

20. ¿Cuál es la razón principal por la que usted está de
acuerdo?

                 1a. opcición   2a. opción

El salario de los maestros
 podría mejorar (1) (1)
Las prestaciones serían
 superiores (2) (2)
Habría menos problemas
 sindicales (3) (3)
Se mejoraría la calidad de
la educación (4) (4)

Otro___________________________________
N/S (99)

2a. opción

 1a. opción

2a. opción

 1a. opción

2a. opción

 1a. opción

1. ¿Cree usted que el Pacto de Estabilidad y Crecimiento
Económico está ayudando a bajar la inflación?

Sí (1) No (2) No sabe    (3)

2. ¿Ha notado usted aumentos en algunos precios?

Sí (1)
No (2)   4
No sabe (3)

3. ¿Cuáles cree usted que son los productos que han
aumentado más? (ENTREVISTADOS: NO
ACEPATAR “TODO” COMO RESPUESTA,
INSISTIR EN ¿Cuál?)

      1a. opción    2a. opción

Alimentos y bebidas (1) (1)
Transporte (2) (2)
Ropa y calzado (3) (3)
Enseres domésticos (4) (4)
Educación (5) (5)
Medicinas y médicos (6) (6)
Diversión (7) (7)
No sabe (8) (8)

4. ¿Cree usted que el Pacto sigue vigente?

Sí (1) No (2) No sabe    (3)

5. El gobierno no ha aumentado el precio de la gasolina
desde hace dos años, ¿cree usted que puede seguir
manteniendo el mismo precio?

Sí (1) No (2) No sabe    (3)

6. ¿Cuál de los siguientes aumentos cree usted que
provocaría más inflación?

       1a. opción   2a. opción

Aumento a la electricidad (1) (1)
Aumento a los salarios (2) (2)
Aumento de gasolina (3) (3)
Una devolución (4) (4)

7. En el último mes, ¿ha tenido algún problema para encontrar
en las tiendas alguno de los siguientes productos?

S í No       No sabe

Alimentos (1) (2) (3)
Ropa y calzado (1) (2) (3)
Medicinas (1) (2) (3)
Otros (1) (2) (3)

8. ¿Cree usted que la calidad de los productos que consume
habitualmente ha disminuido o aumentado desde que
el Pacto entró en vigor?

Disminuyó (1)
Sigue Igual (2)
Aumentó (3)
No sabe (4)

9. ¿Cree usted que si se renueva el Pacto volveremos a
tener inflaciones altas?

Sí (1) No (2) No sabe    (3)

10. ¿Quién cree usted que ha respetado más el Pacto?

        1a. opción             2a. opción

Los empresarios (1) (1)
El Gobierno (2) (2)
Los trabajadores (3) (3)

2a. opción

 1a. opción



PASE A... 2

21. ¿Cuál es la razón principal por que usted está usted de
acuerdo?

       1a. opcición   2a. opción

El salario de los maestros
podría disminuir (1) (1)
Las prestaciones podrían disminuir (2) (2)
El cambio traería muchos problemas (3) (3)
Se rompería la fuerza del sindicato (4) (4)
Se perjudicaría la calidad de la
 educación (5) (5)

Otro______________________________________
N/S (99)

22. ¿Cree usted que en los estados se tiene la capacidad para
atender la educación pública en sus tres niveles educativos

    (preescolar, básica y media)?

Sí (1)
No (2)             24
No sabe (3)             24

23. ¿Por qué?

Porque no cuentan con los recursos
 financieros suficientes (1)
Porque no tienen la gente preparada
para hacerlo (2)
Porque no podrá manejar los
 problemas políticos (3)
Otro (4)
No sabe (5)

24. ¿Sabe usted que hay un conflicto dentro del sindicato
    de trabajadores de la educación?

Sí (1)
No (2)  28
No sabe (3)  28

25. ¿Cuál cree usted que es el prinical causa del conflicto?

El deterioro del salario de los maestros (1)
Los problemas en la organización sindical (2)
La política general del gobierno (3)
La actitud de los funcionarios de la SEP (4)
Otro (5)
No sabe (6)

26. ¿Cree usted que el conflicto magisterial se ha prolongado
    más de lo que debería?

Sí (1)
No (2)  28
No sabe (3)  28

27. ¿Por qué cree usted que el conflicto no se ha resuelto?

Por la instransigencia de la dirigencia del
 sindicato (SNTE) (1)
Por la intransigencia de la coordinadora (CNTE)(2)
Por la intransigencia del SNTE y de la CNTE (3)
Por la incapacidad de las autoridades (4)
No sabe (5)

28. El Presidente dijo que ya no hay más tierras que repartir,
    ¿usted cree que esto es cierto o falso?

Cierto (1) Falso (2) No sabe    (3)

29. ¿Cree usted que la pequeña propiedad está funcionando
   eficientemente en el campo?

Sí (1) No (3)
Sí c/reserv. (2) No sabe (4)

30. ¿Y el ejido?

Sí (1) No (3)
Sí c/reserv. (2) No sabe (4)

31. Actualmente, los ejidatarios no pueden vender las tierras
que trabajan, estaría usted de acuerdo o en desacuerdo
en que les dieran estas tierras con derechos de propiedad
privada; esto es, que las pueden vender si quieren?

Acuerdo (1)   Desacuerdo (2)   No sabe  (3)

32. Si se permitira que los ejidatarios pudieran vender
libremente sus tierras, ¿qué cree que puede ocurrir?
(LEER OPCIONES)

Que se queden sin tierras y se formen
 latifundios (1)
Que se creen pequeñas propiedades
 más productivas (2)
Que haya desempleo y se generen
 problemas sindicales (3)
No sabe (4)

33. ¿Cree usted que si el ejido se vuelve propiedad privada
la situación del campo será mejor o peor?

Mejor (1) Igual (3)
Peor (2) No sabe (4)

34. ¿Y cree que la situación del campesimo podría ser mejor
o peor?

Mejor (1) Igual (3)
Peor (2) No sabe (4)

35. ¿Cree usted que convertir los ejidos en cooperativas
sería bueno o malo para la producción en el campo?

Bueno (1) Malo (3)
Igual (2) No sabe (4)

36. En su gira por E.U.A el presidente Salinas siempre habló
en español; ¿le hubiera gustado a usted que hablara en
inglés?

Sí (1) No   (2)     Me da igual   (3)

37. ¿Por qué?

_______________________________________

_______________________________________
N/S (99)

2a. opción

 1a. opción



PASE A... 3

DATOS SOCIOECONOMICOS

A. Sexo: Masculino (1) Femenino  (2)

B. Edad: 18-25 (1) 41-60 (3)
26-40 (2) 61 o más (4)

C. ¿En qué tipo de institución, organismo o empresa trabaja
usted?

Ninguno (1)
Gob. Federal, Estatal o Municipal (2)
Paraestata, Banca, Org. desc (3)
Empresa privada (4)
Negocio propio (5)
Ejercicio o práctica independiente (6)

D. ¿A qué se dedica usted? (SOLO SI CONTESTO
NINGUNO EN LA PREGUNTA ANTERIOR)

Ama de casa (1)
Estudiante (2)
Jubilado (3)
Desempleado (4)
Otro (5)

E. ¿A qué tipo de actividad se dedica la institución o empresa
   donde trabaja?

Agrícultura, ganadería, etc. (1)
Industrias (todo tipo) (2)
Comercios  (todo tipo) (3)
Construcción (4)
Educación (5)
Otros servicios (6)

F. ¿Hasta que año escolar estudió usted?

Ninguno (1)
Primaria incompleta (2)
Primaria completa (3)
Secundaria incompleta (4)
Secundaria completa (5)
Preparatoria incompleta (6)
Preparatoria completa (7)
Universidad incompleta (8)
Universidad completa y más (9)

G. Rango de ingreso familiar

0-1 Sal. Mín.   (0       - 276,000) (1)
1-3 Sal. Mín. (276,000 - 827,000) (2)
3-7 Sal. Mín. (827,000 -   1’930,000) (3)
7-+ Sal. Mín.  (1’930,000 -         +) (4)

E


